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Det gamle kan ikke mere, og det har været 
en lang proces at finde frem til den rigtige 
løsning og at få diverse godkendelser igen-
nem Stift og Nationalmuseet. 
Vi arbejder på, at varmesystemet skal op-
sættes efter forårets konfirmationer, så pro-
jektet er færdigt inden julen 2026. Tuse 
Kirke vil derfor blive lukket i en periode, og 
alle gudstjenester og kirkelige handlinger 
rykkes til Butterup Kirke.
Men, vi ved ikke endnu om projektet når at 
blive helt klart, og om der kan findes hånd-
værkere til opgaven, så derfor kan vi heller 
ikke på den front melde noget præcist ud 
endnu. 
Når vi med sikkerhed ved, hvornår Tuse 
Kirke skal tages ud af drift, bliver det skre-
vet på kirkernes hjemmeside, og har man 
aftalt en kirkelig handling, såsom dåb eller 
bryllup, så får man direkte besked fra sog-
nepræst Pia Heegaard Lorentzen.
Dette kirkeblad rummer desuden en af de 
største traditioner, vi har i kirken, nemlig 
fejringen af jul, og det gør vi, helt som vi 
plejer, uden forbehold, med besøg af sog-
nets institutioner, fra de yngste i dagplejen 
til de ældste fra Tuse Aktive Center og Pen-
sionistforeningen. Juleaften glæder jeg mig 
personligt til at fejre højtiden med alle jer 
ved gudstjenesterne i de to kirker og bagef-
ter med familien derhjemme, for selv om 
der er opbrud og nybrud, så er der heldig-
vis stadig meget der er, som det altid har 
været!
Og så kommer det nye år 2026 - det bliver 
spændende at se, hvad det bringer og at 
lære vores nye præst at kende.
Glædelig jul og må I komme godt ind i det 
nye år.

Sognepræst Pia Heegaard Lorentzen

I skrivende stund er efteråret så småt be-
gyndt at vise sig i naturen, selv om det sta-
dig er varme vinde, der blæser gennem 
sognet her. 
For mig er efteråret en blanding af glæde 
over farveskiftet og smukke blå septembers 
himle og vemod over, at de lyse nætter 
skrumper ind, mens mørket kommer tidli-
gere og tidligere. Sandalerne pakkes væk, 
uldsokker og regntøj finder gradvist plads i 
garderoben, og brændet hentes ind fra sta-
blen, så der er klar til at blive fyret op i 
brændeovnen.
Her i september har vi fejret høstgudstjene-
ster, vi har sagt goddag til dette års konfir-
mander og deres familier, og så har vi måt-
tet sige farvel til sognepræst Birgitte Haahr, 
som har valgt at tage hul på sit velfortjente 
otium. Birgitte har været sognepræst her i 
sognet siden december 2023, og vi har væ-
ret glade for at dele liv og opgaver ved kir-
kerne med hende.
Vi har også sagt goddag til sognepræst 
Louise Amalie Joensen, og det er en stor 
glæde, at Louise kan og vil være præst her 
hos os indtil den 31. december 2025.    
Her på vej mod jul og nytår, er det også 
nybruddet der fylder, for når noget forsvin-
der, så kommer der noget nyt, så vi ser frem 
imod kaldelsen af en ny præst til sognet. 
Og det er spændende at se, hvilke ansøge-
re der har lyst til at være præst her hos os, 
og hvad de måtte bringe med sig.
Forbehold er nødvendige, når I læser guds-
tjenestelisten i dette kirkeblad, der vil stå 
NN ved en del gudstjenester. Når vi ved, 
hvilken præst der holder gudstjenesten, så 
kan det ses på kirkernes hjemmeside.
Menighedsrådet har igennem lang tid ar-
bejdet på at få lavet et nyt varmesystem i 
Tuse Kirke. 

Opbrud, nybrud og forbehold
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Gudstjenester 
på Tuse Aktive Center 
Vi holder gudstjeneste i dagligstuen på 
Tuse Aktive Center på følgende torsdage:

Torsdag den 18. december kl. 14.00 
OBS! Denne gang i Tuse Kirke ved Pia 
Heegaard Lorentzen. 

Torsdag den 29. januar kl. 14.00 
ved Pia Heegaard Lorentzen

Torsdag den 19. februar kl. 14.00 		
ved NN

Gudstjenesten varer en halv times tid, og 
bagefter byder menighedsrådet og frivilli-
ge på kaffe og kage. 

Alle er velkomne til 
gudstjenesten, også 
selv om man ikke bor 
på Tuse Aktive Center. 

Lørdagsdåb
Vi tilbyder lørdagsdåb på følgende 
datoer i løbet af vinteren:
Lørdag den 24. januar kl. 10.00.
Lørdag den 21. februar kl. 10.00.

Menighedsrådsmøder 
Mandag den 12. januar kl. 18.30
Mandag den 2. februar kl. 18.30

Alle møder er i Kirkehuset i Tuse.

Næste nummer af kirkebladet
Udkommer i uge 8. 

Deadline er den 8. januar 2026. 

Redaktør: Birgitte Riese-Nielsen

Sorggruppe  
for voksne 

Sorggruppe for dig, der har mistet 
en ægtefælle/samlever. 
Gruppen mødes hver anden man-
dag kl. 10.00-12.00 i Kirkehuset i 
Tuse, Tuse Byvej 47, Tuse, 4300 
Holbæk, og det er et forløb på 6 
gange. 
Datoerne for næste forløb er: man-
dag den 12. januar, mandag den 
26. januar, mandag den 9. februar, 
mandag den 23. februar, mandag 
den 9. marts og mandag den 23. 
marts. 
For at få en plads i gruppen kræver 
det tilmelding hos sognepræst Pia 
Heegaard Lorentzen på mail pihl@
km.dk eller tlf. 24 89 27 37. 
Læs mere om sorggrupper på www.
tusekirke.dk.
Det er gratis at deltage, og alle er 
velkomne. Du behøver ikke bo i 
Butterup-Tuse Sogn. 
Kirkebilen kan bestilles, hvis man 
bor i sognet.
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Sådan bliver du minikonfirmand i 2025/2026
Alle børn på 3. klassetrin inviteres til at blive minikonfirman-
der ved Butterup og Tuse Kirker. Som minikonfirmander får 
børnene mulighed for at lære mere om kristendom og blive 
fortrolige med kirken, og det der foregår her. Vi skal på opda-
gelse i kirken, snakke med præsterne, møde graveren og ud-
forske kirkegården og meget mere. Vi lægger op til, at det 
bliver nogle hyggelige, kreative og sjove timer i godt selskab.

Forløb og opstart
Det er et forløb på 6 eftermiddage efter 
skoletid. Vi sørger for, at børnene bliver hentet på skolen kl. 
13.35 i bus og kørt retur efter undervisningen. Første gang 
bliver torsdag den 19. februar kl. 13.45-15.00. Vi holder af-
slutning for minikonfirmanderne og deres familier Palmesøn-
dag, søndag den 29. marts, kl. 10.00.

I år er der tre 3. klasser på Tuse Skole. Derfor tilbød vi efterårsforløbet til 3.A og 
halvdelen af 3.C. Den anden halvdel af 3.C får muligheden sammen med 3.B til 
foråret. I begyndelsen af januar besøger jeg derfor 3.B og 3.C og har en invitation 
med under armen. Her snakker jeg lidt med børnene om minikonfirmandforløbet. 

På kirkens hjemmeside www.tusekirke.dk tilmelder man sig via formularen, der er 
knyttet til ens klasse. OBS: at der er et loft på 18 deltagere i alt. Hvis I har nogle 
spørgsmål i forbindelse med tilmeldingen, er I velkomne til at kontakte minikonfir-
mandunderviser Birgitte Riese-Nielsen på mail biri@km.dk eller tlf. 21 83 29 93.

Jeg glæder mig til at møde jer! 
Kirke- og kulturmedarbejder Birgitte Riese-Nielsen

Læseklubben
Vi læser en bog, til hver gang vi mødes. Vi taler om den, mens vi hygger og drikker 
kaffe eller te. Bøgerne får vi fra Holbæk Bibliotek, og vi har 4 uger til at læse, inden 
vi mødes. Vil du hellere tage bogen som lydbog, gør du bare det. For tilmelding eller 
hvis du vil vide mere, kontakt Jytte Poulsen på mail jytte.poulsen@outlook.dk eller på 
tlf. 61 60 73 71.

De næste mødedatoer er:
Mandag den 23. februar kl. 19.00 - 20.30 i den gamle konfirmandstue i Butterup.
Mandag den 23. marts kl. 19.00 - 20.30 i den gamle konfirmandstue i Butterup.

Bogtitlerne vil blive oplyst på kirkens hjemmeside.
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Børne- og familiegudstjeneste i Tuse Kirke 
Søndag den 14. december kl. 10.00

»Julen er børnenes fest«, hedder det, og det er det også i høj grad her i sognet. 
Tredje søndag i advent holder vi traditionen tro børne- og familiegudstjeneste, og 
også denne gang vil vores dygtige børnekor Tusmerne gå Luciaoptog og underhol-
de os med sang og musik. 
Der vil være prædiken i børnehøjde, og vi skal synge sammen alle sammen.
Alle er velkomne og gudstjenesten afsluttes med juice og pebernødder i våbenhu-
set. Vel mødt til store og små.  

De ni læsninger i Butterup Kirke
4. søndag i advent, søndag den 21. december, kl. 14.00

De ni læsninger er en gammel engelsk juletradition fra 1918, hvor fællessalmer, 
korsange og læsninger veksler med hinanden. Læsningerne er Bibelens tekster om 
Jesu fødsel, profetierne, De vise mænd fra Østerland og hyrderne på marken. 
Der er tradition for, at læsningerne varetages af mennesker fra sognet, og det er 
lokale musikere fra kirken og nabosognene, der medvirker. Vi glæder os til at fejre 
adventstiden sammen med jer til denne stemningsfyldte gudstjeneste.

Der er fri entré, og alle er velkomne.
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Børnekoret Tusmerne
Kom og syng i børnekor - for drenge og piger fra 3.-5. klasse

Elsker du at synge, er kirkens børnekor måske noget for dig?

Vi synger tirsdag eftermiddag, og den eneste forudsætning for at deltage er, at du 
elsker sang og musik. Vi vægter et stabilt fremmøde for at få et godt, trygt og vel-
fungerende kor.

Vi synger flerstemmigt, laver kanondanse og fagter, der understøtter sangen. Vi 
lærer at bruge vores instrument, stemmen, på en sund og naturlig måde, og vi ar-
bejder med rytme- og nodelære.

Det hele foregår i en afslappet og samtidig koncentreret atmosfære, hvor vi kan 
fordybe og udvikle os i musikkens univers.

Børnekoret Tusmerne øver i konfirmandstuen i Butterup tirsdage kl. 15.15-16.00.

Kirken tilbyder gratis bustransport til og fra kor - nærmere 
information efter tilmelding. Koret medvirker til gudstjene-
ster flere gange i løbet af sæsonen.

Tilmelding sker på www.tusekirke.dk under »Børn og 
unge« - »Børnekoret Tusmerne«. For mere information, 
kontakt Therese Adorján Ankjær på mail tadyhr@yahoo.dk

Det er gratis at gå til kor - og værdien er stor.

Korleder: Therese Adorján Ankjær  
og akkompagnatør: Louise Vase
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Familiekor i kirken - NY Familieaktivitet
Elsker I at synge i din familie? Kunne I bruge et dejligt pusterum, hvor I kan lave 
noget sammen og blive fyldt op? Så kom og vær med til Familiekor i Butterup 
Kirke.

I Familiekoret har du mulighed for at tage dit barn eller barnebarn fra 5 år i hånden 
og blive guidet igennem tre musikalske kvarter. Vi laver sjove opvarmningslege, 
synger sange og salmer med fagter, bevæger os og bruger kroppen, lærer gode 
gamle og dejlige nye remser og snuser til noder gennem leg med rytmer - alt sam-
men i en tryg, nærværende og legende atmosfære med fokus på glæden ved musik 
og fællesskab.

Børn og deres voksne i alle aldre kan deltage, det kræver ingen forudsætninger at 
være med, blot lysten til at synge sammen.

Tid og sted: Tirsdage kl. 16.30 - 17.15 i Konfirmandstuen i Butterup.
Første gang i det nye år er tirsdag den 13. januar 2026.

Tilmelding sker på www.tusekirke.dk under »Børn og unge« - »Familiekoret«.

Korleder: Therese Adorján Ankjær og akkompagnatør: Louise Vase
For mere information, kontakt Therese Adorján Ankjær på mail tadyhr@yahoo.dk 

Børne- & familiegudstjeneste fastelavnssøndag
Vi glæder os til at holde fastelavn søndag den 15. februar 2026. 

Dagen begynder kl. 10.00 i Tuse Kirke, hvor børnene og andre barnlige sjæle kan 
vise deres udklædninger frem. Børnekoret kommer også og synger fastelavnssange 
for os. 
Efter gudstjenesten vandrer vi i optog til parkeringspladsen ved Min Købmand 
Tuse. Her står Tuse Bjerg Spejderne klar med tønderne, og alle er velkomne til at 
slå katten af tønden kl. 11.00. Det er gratis at deltage. 
Alt angående tønderne er doneret af Min Købmand Tuse og menighedsrådet for 
Butterup-Tuse Kirker.
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Julehjælp 
i Butterup-Tuse Sogn 2025
For mange af os er julen en dejlig højtid, hvor 
familie, hyggeligt samvær og gaver er i centrum.
Men for nogle er julen også en dyr tid, hvilket 
kan være en stor belastning for den enkelte familie.
Igen i år er der mulighed for at søge julehjælp i Butterup-Tuse 
Sogn. Rema 1000 Kalundborgvej og Butterup-Tuse Menighedsråd samarbejder 
om at kunne hjælpe de mennesker i sognet, som ikke kan få julen til at hænge 
sammen økonomisk. Julehjælpen består af kurve med alt til julemiddagen og 
hjælp til gaver til børnene, der gives i form af gavekort.

Sådan støtter du: Hvis du skulle have lyst til at donere til sognets julehjælp, kan 
donationer gives anonymt til kirken, gerne i lukkede konvolutter mærket: Jule-
hjælp. Der kan også doneres via kirkens MobilePay-nummer på: 38624. Skriv 
»Julehjælp« i kommentarfeltet.

Sådan søger du om julehjælp: Hvis du ønsker at komme i betragtning til jule-
hjælpen, skal du sende et brev eller en mail med navn, adresse og en kort be-
skrivelse af de familiemæssige og økonomiske forhold. Alle ansøgninger vil 
blive gennemgået i fortrolighed. Ansøgningen sendes til sognepræst Pia 
Heegaard Lorentzen, Butterup Byvej 4, 4420 Regstrup eller på mail pihl@km.
dk. 

Ansøgningsfrist: Der er ansøgningsfrist mandag den 15. december. De, der bli-
ver tilgodeset, får besked om, hvor og hvornår julehjælpen kan hentes. Det 
bliver mandag den 22. december. OBS! Man skal være bosiddende i Butte-
rup-Tuse Sogn for at komme i betragtning.
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Pilgrimscafé i Tuse Kirkehus
Torsdag den 19. februar 2026 og torsdag den 19. marts 2026 

I pilgrimscaféen indbyder vi nye 
og gamle pilgrimme til hyggeligt 
samvær, hvor der er mulighed for 
at snakke om pilgrimsvandring 
og emner, der har relation dertil. 
Vi mødes hver gang i Tuse Kirke-
hus kl. 19.00-20.30.

Er du interesseret i at høre om 
pilgrimsvandring, og hvad det in-
debærer at vandre på caminos i 
Spanien eller andre af Europas 
mange pilgrimsruter? Så kan du 
få svar på dine spørgsmål af er-
farne pilgrimme, der selv har 
vandret pilgrimsruter og kan for-
tælle om dette helt særlige pil-
grimsliv, pilgrimsruterne, over-
natninger, samværet og pil- 
grimsmål.

Har du været på pilgrimsvandring, er du også meget velkommen til at deltage 
for at udveksle erfaringer og oplevelser med både deltagere, som overvejer pil-
grimsvandring, og andre nye og erfarne pilgrimme.

Det er gratis at deltage - og kom og nyd en kop kaffe samtidig.  
Tilmelding er ikke nødvendig. 

9
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GRATIS 
ADGANG

Foredrag ved Rasmus Birkerod
»Kong Herodes - Byggeboom og barnemord«

Mandag den 19. januar kl. 19.30 i Tuse Kirkehus

Her får du en fængende skildring af Kong Herodes; en lærd mand, en fremragende 
politiker og en ven af Kejser Augustus. Det er en livshistorie om ondskab, skønhed 
og totalt vanvid. 

Historien om Kong Herodes er også en nøgle til at forstå den verden, som Jesus 
kendte til. For nok er Herodes i Bibelen kendt som kongen, der ville dræbe alle 
drengebørn i Betlehem for at komme Jesus til livs. Men fra de romerske skrifter ved 
vi, at Herodes var meget mere.

Rasmus Birkerod (f. 1975) har arbejdet professionelt med Israel/Palæstina som rejse-
leder og guide gennem 30 år. De seneste år intensivt med 8-10 rejser årligt, hvor 
fokus har været på at guide rejser med en journalistisk vinkel. 

Ophavsmand, redaktør og studievært på det prisvindende trosprogram Præstens 
Lektie. Åbnede i efteråret 2017 virksomheden BIRKEROD INDSIGT. Uddannet jour-
nalist og rejseleder.

Alle er velkomne. 

OBS! Der er et begrænset antal pladser, så tilmelding er nødvendig 
på www.tusekirke.dk. Dørene åbnes kl. 19.00.

10
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Koncerter

GRATIS 
ENTRÉ

11

Julekoncert med Fjordklang
Torsdag den 11. december kl. 19.30 i Butterup Kirke

Fjordklang er et blandet kammerkor, der slår sine folder på Kulturskolen Holbæk. 
Koret har sangere i alle aldre, hvoraf flere har været med siden korets start i 2010. 

Korleder er Therese Adorján Ankjær, der også er kirkesanger i Butterup-Tuse Kirker. 

Til koncerten vil man kunne høre danske og udenlandske julesange og smukke, 
stemningsfulde aftensange. 

Koret synger både a cappella og med akkompagnement af 
pianist, Jesper Adorján Ankjær.

Alle er velkomne.

BEMÆRK 
TIDSPUNKTAdventskoncert 

Søndag den 30. november kl. 14.00 i Butterup Kirke

Første søndag i advent fejrer vi med en koncert med vores eget 
kirkekor og egne kirkemusikere! Der vil blive sunget korarrange-
menter af stemningsfulde juleklassikere, kirkesanger Therese 
medbringer cello for, sammen med organist Sune, at fylde kirke-
rummet med smuk instrumentalmusik. Der bliver også plads til 
en fællessang eller to. 

GRATIS 
ADGANG
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Kirkebilen kører
- gratis for dig til gudstjeneste, koncert eller foredrag

Den kører fra din dør til kirke eller kirkehus. Ring til Holbæk Taxa på tlf. 59 43 
43 43. Husk ved samme lejlighed at bestille hjemtur. 
Når sognets faste præster har ferie, stiller vi kirkebil til rådighed, 
så man kan deltage i gudstjenesterne i enten Udby/Hørby eller i 
Hagested/Gislinge. 

Juleønsker med Vokalensemblet Dekorum 
Søndag den 14. december kl. 15.00 i Butterup Kirke

Dekorum er et ambitiøst vokalensemble bestående af unge erfarne korsangere. 
Koret har som erklæret mål at bidrage til det danske musikliv ved at synge nye ar-
rangementer af det kendte og elskede, opføre helt ny musik komponeret specielt til 
gruppen eller genopdage overset eller glemt musik fra svundne tider. Ensemblet 
har vundet to guldmedaljer ved European Choir Games i Göteborg og har flere 
udgivelser bag sig.

Ved denne koncert synges julen ind med kormusik fra hjertet. Hvert enkelt kor-
medlem har valgt sin yndlingsjulesang - deraf titlen Juleønsker - og publikum kan 
dermed se frem til et stemningsfuldt program, der rummer alt det bedste fra julen. 
Nyd for eksempel englesangen i Peter Bruuns arrangement af Dejlig er jorden, og 
få genopfrisket julens budskab med James MacMillans O Radiant Dawn. Eller 
drøm dig til sneklædte bjerge og klare stjernenætter med kompositioner af Eric 
Whitacre, Eriks Ešenvalds og Morten Lauridsen.

En vidunderlig eftermiddag i Butterup Kirke med garanti for julestemning!

Alle er velkomne.

GRATIS 
ENTRÉ
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Koncerter
Vin og Viser  

Søndag den 25. januar 2026 kl. 14.00 i Tuse Kirkehus
Den sidste søndag i januar inviterer Menighedsrådet traditionen tro på vin og tapas 
til tonerne af dejlig musik. Det er efterhånden også lidt af en tradition at trække på 
lokale kræfter til dette arrangement, og i år får vi igen besøg af cellisten Therese 
Adórjan Ankjær og hendes mand, pianisten Jesper Adorján Ankjær. Denne gang 
sker det i selskab med den unge sanger Anna Bay Rasmussen.
Selv om Anna stadig er skoleelev, har hun allerede flere musicalroller og utallige 
koncerter på sit CV. På Sejergårdsskolen har hun flere år i træk været en af de bæ-
rende kræfter i skolens musical. Sideløbende har hun slået sin folder på Det Kon-
gelige Teater i Matilda the Musical og været med i flere Eventyrteaterets opsætnin-
ger. Med sit utrolige nærvær, sin store stemme og ditto musikalitet er hun værd at 
lytte til og holde øje med de kommende år.
Til koncerten i Tuse vil vi blive præsenteret for kendte Disney-klassikere – både 
gode gamle og nyere - samt flere musicalhits. Det er de store følelser, der er på spil. 
Jesper har arrangeret musikken, der oprindeligt er skrevet for stort orkester, så den 
passer til besætningen sang, klaver og cello.
Der er lagt op til endnu en festlig eftermiddag i Kirkehuset.

Det er gratis at deltage i arrangementet, og alle er velkomne. 
Tilmelding på kirkernes hjemmeside www.tusekirke.dk senest torsdag den 22. 
januar kl. 12.00. OBS! Der er et begrænset antal pladser.
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Foreningsnyt December, januar & februar 2025/2026 

TUSE FORSAMLINGSHUS OG 
STØTTEFORENING. BANKOSPIL 
I TUSE FORSAMLINGSHUS KL. 14.00

Evt. flere oplysninger 
ved Bent Andersen, tlf. 20 10 48 19.
27. november, 11. december, 8. januar,
22. januar, 12. februar, 26. februar, 
12. marts og 26. marts.

BUTTERUP-TUSE-HAGESTED 		
PENSIONISTFORENING
Julegudstjeneste og julefrokost
Mandag d. 8. december kl. 11.30 
i Tuse Kirke. Julefrokost i forsamlingshuset 
kl. 12.30. Knud og Max spiller til julesal-
mer og sange. Lotteri med flotte gaver.
Pris: kr. 250 inkl. spisning. Bindende til-
melding senest 30. november til Agnete tlf. 
30531471. Kun for medlemmer.
 
Thopper - søndag d. 2. februar
Thopper kan præsentere et meget alsidigt 
repertoire - lige fra kendte Giro 413 toner 
til populære country-toner. Og forresten 
måske har du set Thopper på DK4’s Dansk-
toppen, hvor han ofte optræder.
Pris: kr. 250 inkl. spisning. Bindende til-
melding senest 25. januar til Agnethe tlf. 
30531471. Kun for medlemmer.

SENIOR IDRÆT TUSE GF
Sæson 2025-2026
Vi er kommet godt i gang med den nye sæ-
son. Der er fortsat plads på de fleste hold, 
derfor ring/sms og hør den enkelte leder. 

Multisport med bl.a. padel
Mandag kl. 9.30-11.00 ved 		
Mogens Nielsen sms til 31175078

TUSE AKTIVE CENTER - Tuse Byvej 24 

Tovholdernes ugeplan:
Mandag: Billard kl. 10.00
Bent Andersen tlf. 20104819.
Tirsdag: Bowls kl. 9.30
Egon Poulsen tlf. 29127576.
Tirsdag: Café kl. 13.30
Rita Nielsen tlf. 23297497.
Torsdag: Gymnastik kl. 10.00.
Inge Andersen tlf. 23339273.
Torsdag: Kreativ kl. 13.30
Kirsten Malmstrøm tlf. 21697111.
Fredag: Krolf kl. 10.00
Anna Margrethe tlf. 51305589.

BRUGERRÅDETS PROGRAM 
Fredag d. 5. dec. kl. 14.00: Banko.
Fredag d. 12. dec. kl. 14.00: 		
Gløgg og gavespil. 
Torsdag d. 18. dec. kl. 9.30: Morgenbordet.  
Fredag d. 9. jan. kl. 14.00: Banko.
Torsdag d. 22. jan. kl. 9.30: Morgenbordet.
Lørdag d. 30. jan. kl. 13.00: 		
Nytårskur for damerne.
Fredag d. 6. feb. kl. 14.00: Årsmøde.

Brugerrådet ved Tuse Aktive Center. 
Formand: Anna Margrethe Christensen tlf. 
51305589.
Næstformand: Egon Poulsen tlf. 29127576
Kasserer: Lillian Froholdt
Bestyrelsesmedlemmer:
Rita Nielsen tlf. 23297497.
Niels Christensen tlf. 20218798.
Jørgen Steen tlf. 20482336.
Gitte Hansen og Tonny Thomsen.
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BUTTERUP-TUSE SOGN
Kbf. sognepræst Pia Heegaard Lorentzen
Præstegården · Butterup Byvej 4 · 4420 Regstrup
Tlf. 24 89 27 37 · pihl@km.dk
Træffes bedst mandag til torsdag i Kirkehuset, Tuse 
Byvej 47. Fredag er fridag. Ønsker man at bestille 
dåb eller vielse, da ring venligst til Pia. 

Sognepræst Louise Amalie Joensen · Kirkehuset 
· Tuse Byvej 47 · Tlf. 30 43 83 23 · lajo@km.dk · 
Mandag og fredag er fridage.

Kirke- og kulturmedarbejder Birgitte Riese- 
Nielsen · Kirkehuset · Tuse Byvej 47 · 4300 	
Holbæk · Tlf. 21 83 29 93 · biri@km.dk · Træffes 
bedst tirsdag til torsdag kl. 10-12. Fredag er fridag.

Kirkesanger og korleder Therese Adorján Ankjær · 
Tlf. 24 67 84 72 · tadyhr@yahoo.dk
Mandag og onsdag er fridage.

Organist Sune Vejlby Brogård · Tlf. 23 23 41 31 · 
sunebrogard@gmail.com · Fredag er fridag. 

Formand Jytte Poulsen · Tlf. 61 60 73 71 · 
jytte.poulsen@outlook.dk

Kasserer Henrik Dahl 
Tlf. 23 74 81 74 · butterup-tuse@outlook.dk

Kirkeværge for Butterup og Tuse Kirker 		
og kirkegårde Erik Hjulmand
Tlf. 24 42 33 96 · ehjulmand@outlook.dk

Kirkeværge for øvrige bygninger  
Kim Elmholdt Jørgensen · Tlf. 29 27 91 01 · 
elmholdt@hotmail.dk

BUTTERUP KIRKE
Graver Benitta Rueskov Wöhlk · Butterup Byvej 2 · 
4420 Regstrup · Tlf. 30 45 16 81 · 
butterupkirke@outlook.dk · Fredag er fridag.

TUSE KIRKE
Graver Martin Boremark Jessen · Graverkontoret · 
Tuse Byvej 47 · 4300 Holbæk · Tlf. 51 36 83 13 · 
tusekirke@outlook.dk · Fredag er fridag.

UDGIVER Butterup-Tuse Menighedsråd

REDAKTØR Birgitte Riese-Nielsen

FIND OS PÅ: www.tusekirke.dk og Facebook 
»Butterup-Tuse Kirker« - Her kan du finde 
oplysninger om gudstjenester, arrangementer, 
kirkebladet og meget andet.

KONTAKT

15

C016433 5041 0826

https://tuse.holbaek.dk/ 

Hold Dig Altid I Form
Tirsdag kl. 8.00-08.50 ved 	
Inge Andersen sms til 23339273

Senior Gymnastik M/K
Tirsdag kl. 8.55-09.45 ved 	
Inge Andersen sms til 23339273

Bueskydning - 
Tirsdag kl. 15.15-17.15 ved 	
Per Dallgaard sms til 25796702

Stavgang
Onsdag kl. 9.30-10.30 ved 	
Lizzi Olsson sms til 22589172

Petanque
Onsdag kl. 13.30-15.30 ved 	
Ole Svensson sms til 22344970

MULTISPORT OG SAMVÆR 
VED TUSE HALLEN
Mandag kl. 9.30 - 11.00
Der er kommet godt gang i denne 
aktivitet og her kan man deltage 
blot man kan gå hertil ved for-
eningshuset bag Tuse hallen.
Vi spiller paddel hele året rundt. 
Der er bordtennis. Der curling 
både på bord og på gulvet. Der er 
mulighed for både bob, kort eller 
andet. Der er samvær med kaffe så 
verdenssituationen kan blive løst.
Det er Mogens Nielsen der står for 
denne aktivitet. Sms 31 17 50 78

Ole Svensson/formand  
tlf./sms 22344970
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GUDSTJENESTER
Dato Kirkeåret Butterup Tuse
30. nov. 1. s. i advent 10.00 Thomas Gudbergsen

  7. dec. 2. s. i advent 10.00 PHL 
Med konfirmander

14. dec. 3. s. i advent 10.00 PHL 
Lucia med Børnekoret

21. dec. 4. s. i advent 14.00 LAJ 
De ni læsninger

24. dec. Juleaften 13.30 PHL 14.45 og 16.00 PHL
25. dec. Juledag 10.00 LAJ
26. dec. 2. juledag 10.00 PHL
28. dec. Julesøndag 10.00 LAJ
31. dec. Nytår 14.00 LAJ

  4. jan. Helligtrekonger 10.00 PHL
11. jan. 1. s. e. H3K 10.00 NN
18. jan. 2. s. e. H3K 10.00 PHL 

Med konfirmander

25. jan. Sidste s. e. H3K 10.00 PHL

  1. feb. Septuagesima 10.00 NN
  8. feb. Seksagesima 10.00 PHL
15. feb. Fastelavn 10.00 PHL - 

Børne- og familieguds- 
tjeneste med Børnekoret

22. feb. 1. s. e. fasten 10.00 NN

  1. mar. 2. s. e. fasten 10.00 PHL 

Ved henvisning til gudstjeneste i andre kirker, kan man ved behov for transport 
ringe efter Kirkebilen. Se indlægget inde i bladet.


